
Resultados da enquisa pasada ao profesorado sobre Edixgal 

Esta enquisa foi realizada por 23 profesores/as.  

 

Esta enquisa debía ser contestada por todo o profesorado porque dentro dun ano debe 
tomar unha decisión de grande calado sobre a continuidade en Edixgal. Esta enquisa 
pretendía ver a súa opinión sobre a implantación do programa do centro nun momento de  
contestación social por parte dun sector dos país e nais.  

 

 

 

Como vemos, de inicio, a opinión está moi fragmentada. 



 

 

 



Cando se lles pide que engadan algo que no se recolle na elección anterior, no positivo, 
algunha persoa indica que é unha boa canle de comunicación entre o alumnado e o 
profesorado, outra indica que pode personalizar a acción educativa.  

No negativo hai máis intervencións que pasan polas seguintes ideas: 

• Os materiais didácticos non son bos e o alumnado non se concentra igual 
• Perda de tempo polo mal funcionamento dos equipos e as súas avarías 
• Distraccións e dispersión nun sector do alumnado 
• Un mal uso por parte do alumnado 

 

Agora vemos que hai máis persoas que se incorporan a unha opinión negativa que no inicio 
da enquisa mentres que os que teñen unha visión positiva mantéñense firmes. 

 

 



 

  



 

 

 



 

 

 

A maioría non cre que a súa competencia dixital tivera unha mellora porque exista esta 
plataforma. É dicir, o profesorado do centro, en xeral, xa estaba formado anteriormente e o 
seu manexo neste tipo de recursos non lle presenta problemas. 

Sobre as necesidades en aspectos formativos deste tipo de temática o 83% non expresa 
nada. Algunha persoa apunta formación na linguaxe de programación e outra persoa 
formación en realidade virtual. 

 



   

 



 

 

 


